
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MULET GARCÍA, CARLES (GPIC)

D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del GRUPO 
PARLAMENTARIO IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE ANDALUCÍA, MÉS PER 
MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y CATALUNYA EN COMÚ PODEM), al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

Según publica el Confidencial, que casi 3.000 personas de la comunidad de Madrid han 
reclamado durante el mes de marzo ser atendidos en la sanidad pública  valenciana en el peor 
momento del coronavirus. Estos datos demuestra la gran irresponsabilidad por parte del Gobierno
central que se ha venido negando a cerrar la comunidad de Madrid, como venimos exigiendo, 
incluso con medidas incentivadoras como las ofertas en billetes de AVE durante este periodo. 

Podríamos hablar de comportamientos irresponsables, insolidarios, reprobables, algo que no 
hubiera sido posible  sin las medidas dilatorias a la hora de declarar el Estado de Alarma o a la 
negativa a aislar la comunidad de Madrid.
Hemos continuado viendo a los profesionales sanitarios afectados en zonas turísticas que han 
tenido que añadir a su ya complicado trabajo a casi 3.000 personas de estas autonomías en un 
momento en el que los operativos no estaban tan preparados para la pandemia.

Hemos venido denunciado  el éxodo y las prácticas de riesgo que se estaban produciendo con la 
aquiescencia del Gobierno central y la permisividad del autonómico madrileño , continuamos 
exigiendo el aislamiento de Madrid, algo que a día de hoy todavía no se ha cumplido. Mientras los
sanitarios han tenido que atender a pacientes con síntomas de coronavirus y afectados, con las 
conocidas consecuencias de salud para los profesionales, algo que no debería ser pasado por 
alto, está claro que Madrid deberá hacerse cargo de este gasto de desplazados, pero ante un 
caso de colapso sanitario, es de una insolidaridad suprema, todo ello por responsabilidad de la 
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irresponsable gestión del Gobierno que no ha querido desde el primer momento cerrar la 
comunidad de Madrid; el intentar escapar en casos de miedo y ansiedad hacia lugares que se 
creen más seguros o aislados, es una reacción humana y entendible por reprochable que sea, 
Por todo ello se pregunta:
¿Piensa el Gobierno obtener los datos de los ciudadanos y ciudadanas desplazadas sanitarias  
en el territorio del Estado durante la crisis del Coronovirus para analizar sus fallos? 
Dentro de sus competencias, ¿piensa tomar alguna iniciativa el Gobierno o instar a alguna 
administración autonómica o estamento judicial a investigar este hecho? 
¿Piensa el Gobierno asumir su responsabilidad ante estos datos que evidencian que falló al no 
cerrar la Comunidad de Madrid desde el inicio?
¿Por qué existían promociones de AVE para escapar de Madrid en plena crisis sanitaria?
¿Piensa el Gobierno confinar la Comunidad de Madrid ante la evidencia?
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